

# J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült a Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének  
2025.02.13-án tartott testületi üléséről.

**Az ülés helye:** Polgármesteri Hivatal Pécsudvard

**Jelen vannak:**

Zsdrál Artúr	polgármester
Tomola Ferenc	alpolgármester
Horváth Edit	képviselő
Pankászné Dobszai Tímea	képviselő
Mátyás Gábor	képviselő

Kisasszondiné Kavalecz Anita	jegyző
Pintér-Lázár Adél	hatósági ügyintéző
Lukács Mária	penzügyi előadó

**Zsdrál Artúr polgármester** : Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy a testületi ülés határozatképes, mivel a képviselő-testület megválasztott 5 tagjából 5 fő az ülésen megjelent.

## N A P I R E N D

- 1. Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetés tervezete**  
Ea: Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző
- 2. Pécsudvardi Önkormányzat 2025. évi költségvetés tervezete**  
Ea: Lukács Mária pénzügyi ügyintéző
- 3. Polgármester illetmény**  
Ea: Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző
- 4. Polgármester 2025. évi szabadságolási ütemterv**  
Ea: Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző
- 5. Polgármester cafetéria**  
Ea: Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző
- 6. Falugondnoki beszámoló**  
Ea: Zsdrál Artúr polgármester
- 7. Közművelődési szolgáltatási terv**  
Ea: Zsdrál Artúr polgármester
- 8. Egyebek**

## **1. Napirendi pont**

**Kisasszoniné Kavalesz Anita jegyző:** elmondja, hogy a költségvetés elfogadásakor szeretne egy pár szót a Közös Hivatal költségvetéséről is szólni, hiszen azt a hat település közösen tartja fent. Tájékoztatja a testületet, hogy a Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal költségvetése a gesztor település, tehát Pécsudvard költségvetésébe épül be. Mivel a választást követően több helyen voltak Közös Hivatali átrendeződések, amelyek a támogatás összegét is befolyásolták, így központilag még nem küldték meg a Hivataloknak a támogatás összegét. Ezért a tavalyi számokkal tervezett a Hivatal. Elmondja, hogy pontosan még nem tudja mekkora összegű lesz az állami támogatás, amit a Hivatal megkap, de annyit előzetesen is el tud mondani, hogy évek óta probléma, hogy az állami normatíva nem fedezi a Közös Hivatal teljes kiadását. Majd részletesen bemutatta a Közös Hivatal költségvetését. Külön kiemelte, hogy a költségvetés nagy részét a Közös Hivatal esetében a bérek teszik ki. Jelenleg 7 fő köztisztviselő és 1 fő munkavállaló van foglalkoztatva jelenleg a Hivatalba. A két külsős foglalkoztattunk bére a dologi kiadásban jelennek meg. A tavalyi évben a fenntartó önkormányzatok a köztisztviselői illetményalapot 60.000 Ft-ban állapították meg, de hiába van eltérítve az illetményalap, az alacsony szorzók miatt még így sem érnék el a garantált bérminimumot. Így a Hivatali dolgozók többsége személyi bérre vannak beállítva, hogy tisztességes bért tudjon adni tisztességes munkáért. A kiadásaink nem fedezik a bevételeinket így minden településnek hozzá kell járulni a működéshez. Ez jelen költségvetés mellett Pécsudvard esetében **2 588 238 Ft** átadott támogatást jelent.

Kérte a testület jóváhagyását.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

### **Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2025 (II.13.) számú határozata:**

A Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadják a Pécsudvardi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi költségvetés tervezetét.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

## **2. Napirendi pont:**

**Zsdrál Artúr polgármester:** felkéri Lukács Mária pénzügyi előadót, hogy ismertesse a Pécsudvardi Önkormányzat 2025. évi költségvetés tervezetét.

**Lukács Mária pénzügyi előadó:** ismertette a Pécsudvardi Önkormányzat 2025. évi költségvetés tervezetét.

A képviselő-testület tagjai soronként végig nézték az önkormányzat költségvetését.

**Zsdrál Artúr polgármester:** kérte a Képviselő-testületet, hogy az előterjesztésnek megfelelően fogadják el a rendelet tervezetét.

**Tomola Ferenc képviselő:** javasolja, hogy a költségvetésbe kerüljön betervezésre egy 300-350 ezer forint összegű támogatás az Egyházközösség részére. Elmondja, hogy tavaly a Képviselő-testület már megbeszélte egy felújítási tervet a pécsudvardi templom vonatkozásában, amelyben festésről, homlokzat felújításról is volt szó, mely az

egyházközösséget terhelné, azonban elmondja, hogy a pécsudvardiaknak a felújítás legalább olyan fontos. Így kérte, hogy ezt vegye figyelembe a testület a költségvetés elfogadásakor.

**Lukács Mária pénzügyi előadó** elmondja, hogy a költségvetésben 850.000 Ft került betervezésre különböző támogatások fedezeteként, ebbe belefoglaltatik az egyháznak nyújtott támogatás is.

A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) minősített többséggel megalkotta a

### **Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 1/2025. (II.17.) önkormányzati rendelete az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről**

#### **3. Napirendi pont**

**Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző:** Elmondta, hogy a tavalyi év november 29-én változott a jogszabály, melyben a polgármesterek illetményére/ tiszteletdíjának megállapítására új számítási alapot vezettek be. Ennek értelmében az illetményszámítási alap a Hivatalos Értesítő 2024. évi 12. számában megjelent KSH közlemény szerint bruttó átlagkereset 589.114 Ft. A munkáltatói jogokat a polgármester esetében a Képviselő-testület gyakorolja. Fontos, hogy az illetmény összege tekintetében nincs a testületnek mérlegelési jogköre. A képviselő testület határozatban dönt az illetményről, és ezen túlmenően a költségtérítésről.

A jogszabály az 501-1500 fő lakosságszámú település főállású polgármestere részére 1.031.000.- Ft illetményt állapít meg.

Emellett a Möt. 71.§-a értelmében a polgármester havonta költségtérítésre jogosult, mely az illetményének 15%-ban meghatározott összege, azaz 154.650.- Ft.

**Tomola Ferenc alpolgármester:** úgy gondolj, hogy az emelés időszerű volt. A polgármesterek nem voltak eddig sem túlfizetve. De van még egy sarkallatos pont ebben a témában amire szeretne kitérni: a polgármester úr évek óta meghatározott célfeladat ellátására kapta, kapja a 6 havi összegű jutalmat, melyet szeretne javasolni, hogy a továbbiakban is biztosítsa részére a Képviselő-testület. Azért javasolja a béremelés mellett is megtartani a jutalom kifizetését, mert a gesztor polgármesterek a Közös Hivatal irányítását is ellátják, ahogy a polgármester úr is ellátja és amiért a gesztor polgármesterek további juttatásban nem részesülnek. Ez egy anyagi felelősséggel járó feladat, ami véleménye szerint díjazással kellene, hogy járjon. Fentiekre tekintettel javasolja, hogy a polgármester úr részére a testület hat havi juttatást állapítson meg a Közös Hivatal irányítási feladatainak ellátása, valamint az anyagi felelősségvállalásra tekintettel, melyet évek óta végez lelkiismeretesen a polgármester úr. Javasolja, hogy a jutalmat a 6 részletben két havi intenzitással fizessék ki azzal, hogy az utolsó részlet számfejtését november hónapban kell megtenni december havi kifizetéssel.

**Zsdrál Artúr polgármester:** Érintettként hozzászól, hogy köszönetet mond alpolgármester úrnak a dicsérő szavakért. Az elhangzottakkal kapcsolatban kérte a testület döntését.

**Tomola Ferenc alpolgármester:** kérdezi, hogy kell-e tárgyalni az alpolgármester és a képviselők tiszteletdíját a törvényi változások miatt?

**Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző:**a képviselők tiszteletdíját rendeleti formában szabályozzák. A törvényi változások nem érintik a képviselői tiszteletdíjakat. Az

alpolgármesteri tiszteletdíjak a törvényi változásokkal érintettek. Nincs iránymutatás a tárgyalás kötelezettségéről, de mivel változtak az adható tiszteletdíjak, úgy gondolja, hogy szükséges az alpolgármesternek is nyilatkoznia az emeléssel kapcsolatban. Elmondja, hogy társadalmi megbízatású alpolgármester részére 463.950 Ft összegű tiszteletdíj és 69.593 Ft költségtérítés megállapítását teszi lehetővé a jogszabály. Erről az alpolgármester részben vagy egészben lemondhat. Kérte az alpolgármestert, hogy tegyen nyilatkozatot.

**Tomola Ferenc alpolgármester:** elmondja, hogy nem kíván élni az alpolgármesteri tiszteletdíj emelésével. Kéri a testületet, hogy a 2024. októberben megállapított alpolgármesteri tiszteletdíj és költségtérítést ne változtassa meg.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem 0 tartózkodik szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

A.)

**Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2025 (II.13.) számú határozata:**

Pécsudvardi Önkormányzata Képviselő-testületének úgy határozott, hogy a törvény erejénél fogva 2024.10.01. napra visszamenőleges hatállyal a polgármester részére 1.031.000 Ft bért, továbbá a bérének 15%-ának megfelelő költségátalányt (154.650,- Ft) állapít meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester, Képviselő-testület, Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző

**A képviselő-testület tárgyalta és (4 igen 0 nem 1 tartózkodik szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

B.)

**Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 3/2025 (II.13.) számú határozata:**

A Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a polgármester részére a gesztorpolgármesteri feladatok elvégzésére és az ehhez kapcsolódó anyagi felelősségvállalás értékelése okán 6 havi jutalmat, 6 186 000 Ft összegben határoz meg, melyet 6 részletben kíván kifizetni az alábbiak szerint:

1. részlet: 1 031 000.- Ft február hónapban

2. részlet: 1 031 000.- Ft április hónapban

3. részlet: 1 031 000.- Ft június hónapban

4. részlet: 1 031 000.- Ft augusztus hónapban

5. részlet: 1 031 000.- Ft október hónapban

6. részlet: 1 031 000.- Ft novemberi számfejtés december hónapban történő kifizetéssel

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester, Képviselő-testület, Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző

C.)

**Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 4/2025 (II.13.) számú határozata:**

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy az alpolgármester tiszteletdíját nem módosítja, az alpolgármester részére bruttó 120.000- Ft összegű tiszteletdíjat és a 18.000 -Ft összegű költségtérítést fenntartja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester, Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző

#### **4. Napirendi pont**

**Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző:** tájékoztatta a Képviselő-testületet a polgármester 2025. évre tervezett szabadságolási ütemtervéről. A polgármester úr a 2025. évre 39 nap szabadsággal és 6 nap tavalyi évről áthozott szabadsággal, tehát összesen 45 nap szabadsággal gazdálkodik, melynek elosztását a polgármester úr már jelezte írásban a Hivatal és a Képviselő testület felé. Kérte a testületet, hogy az előterjesztésnek megfelelően fogadják el a szabadságolási tervet.

**Tomola Ferenc alpolgármester:** kéri a polgármestert, hogy fokozottan figyeljen az évi szabadságkeret teljes felhasználására.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

**Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 5/2025. (II.13.) számú határozata:**

A Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a polgármester 2025. évi szabadságolási ütemtervét.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

#### **5. Napirendi pont**

**Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző:** tájékoztatta a Képviselő-testületet, hogy a főállású polgármester részére a törvény kötelezően előírja a cafeteria juttatás biztosítását. Ennek összege bruttó 400.000 forinttal került betervezésre a költségvetésbe a tavalyi alapján. Erről is a Képviselő- testületnek, mint munkáltatói jogkörrel rendelkezőnek kell határozatban döntenie. Kérte a testület döntését.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

**Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 6/2025. (II.13.) számú határozata:**

A Pécsudvardi Önkormányzata Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a főállású polgármester részére a 2025. évben a törvény erejénél fogva bruttó 400.000 Ft/év cafetériát állapít meg.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

#### **6. Napirendi pont**

**Zsdrál Artúr polgármester:** elmondja, hogy Pávkovics János falugondok elkészítette a 2024. évről szóló falugondnoki beszámolóját, melyet ezt követően ismertetett. Kérte a testület döntését.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem) szavazati aránnyal az alábbi határozatot hozta:**

**Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 7/2025 (II.13.) számú határozata:**

A Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete Pávkovics János falugondnok 2024. évről szóló szakmai beszámolóját elfogadja.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

**7. Napirendi pont**

**Zsdrál Artúr polgármester:** ismertette az önkormányzat 2025. évi közművelődési szolgáltatási tervét. Kérte a testületet, hogy az előterjesztésnek megfelelően fogadják el az ismertetett közművelődési szolgáltatási tervet.

**Tomola Ferenc alpolgármester:** javasolja, hogy keressenek pécsudvardi lakost a feladat ellátására, mivel a helyismeret nagyon fontos ebben a szakmában. Ismernie kell a helyi sajátosságokat. A rendezvények szervezésének többségét évek óta a kulturális bizottság elnöke szervezi, mint helyi lakos és képviselő, ismerve a helyi emberek igényeit és a helyi kulturális rendezvények igényeit és háttereit. Úgy véli, hogy ezt a feladatot a legjobban helyi lakos tudná ellátni.

**Zsdrál Artúr polgármester:** amikor ez a kötelezettség keletkezett sokkal szigorúbb feltételekkel lehetett alkalmazni közművelődési referenst és sajnos nem volt helyi jelentkező a munkára. Most is meg kell lennie a közművelődési munkatárs képzettségnek annak, akit alkalmaz az önkormányzat. Nem zárkózik el új munkatárs keresésétől.

**Pankászné Dobszai Tímea képviselő:** elmondja, hogy nemsokára indítanak is ilyen képzést az NMI-nél.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

**A.)**

**Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 8/2025 (II.13.) számú határozata:**

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja az Önkormányzat 2025. évi közművelődési szolgáltatási tervét.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

**B.)**

**Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 9/2025 (II.13.) számú határozata:**

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy keresnek új pécsudvardi közművelődési referenst a feladat ellátására.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

## 8. Napirendi pont

### A.) Bizottsági tagok módosítása

**Zsdrál Artúr polgármester:** elmondja, hogy érkezett egy szóbeli jelzés a törvényességi felügyeletről, hogy az önkormányzat két bizottságában, mint a vagyonkezelői és ügyrendi bizottság, valamint a kulturális bizottságban alpolgármester, polgármester nem lehet tag. Mivel az alakuló ülésen a bizottsági tagnak Tomola Ferenc alpolgármestert szavazták meg, ezért módosítani szükséges. Javasolja, hogy az alpolgármester helyét Mátyás Gábor képviselő vegye át tagként. Kérte a testület döntését.

**Horváth Edit képviselő:** javasolja, hogy a vagyonkezelői és ügyrendi bizottságban Mátyás Gábor, a kulturális bizottságban Pankászné Dobszai Tímea képviselő kerüljön tagként megszavazásra.

**A képviselő-testület tárgyalta és (4 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

a.)

#### **Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 10/2025 (II.13.) számú határozata:**

A Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 51/2024 (X. 14.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: az SZMSZ-ben is szabályozott vagyonkezelői és ügyrendi bizottság elnökének Horváth Editet, míg tagnak Mátyás Gábort választja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

b.)

#### **Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 11/2025 (II.13.) számú határozata:**

A Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 52/2024 (X. 14.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja: az SZMSZ-ben is szabályozott kulturális bizottság elnökének Horváth Editet, míg tagnak Pankászné Dobszai Tímea képviselőt választja.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

### B.) 2025. évi Munkaterv

**Zsdrál Artúr polgármester:** átadja a szót Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyzőnek, hogy ismertesse a 2025. évi munkatervet.

**Kisasszondiné Kavalecz Anita jegyző:** elmondja, hogy a tavalyi évben jelzést kaptak a Baranya Vármegyei Kormányhivataltól, hogy a Képviselő-testületnek minden évben szükséges elkészítenie a tárgyévvel vonatkozó munkatervét, ami azt jelenti, hogy előre meghatározzák az ülések számát, dátumát és főbb napirendi pontjait. Ez egy terv, az összehíváskor szükség esetén ettől el lehet térni. Majd ismertette a 2025. évi tervezett munkaterv részleteit. Kérte a testület döntését.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

### **Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 12/2025 (II.13.) számú határozata:**

A Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy elfogadja a Pécsudvardi Önkormányzat 2025. évi munkatervét.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

#### **C.) Támogatások**

**Zsdrál Artúr polgármester:** elmondja, hogy Pécsudvard település Baranyában az egyik olyan település, ahol a Polgárőrség rendkívül fegyelmezett és sikeres módon működik. Elmondja, hogy amióta a Polgárőrök saját szabad idejük feláldozása árán a település nyugalma őrzik, azóta a településen a betörések és egyéb rendbontások megszűntek. Mivel a polgárőrség is alacsony költségvetéssel dolgozik, javasolja, hogy a 2025. évben végzett áldozatos munkájukért az Önkormányzat 200.000 Ft-al támogassa az Egyesületet, úgy hogy abból az első részletet 120.000 Ft.-ot 2025.03.30. napig, a második részletet 80.000 Ft-ot 2025.06.30. napig kell kifizetni részükre. Ezen kívül korábban Tomola Ferenc alpolgármester úr már érintette a kérdést, amiben az Egyházközösség támogatására is szükség van. A Képviselő-testület már megbeszélte egy felújítási tervet a pécsudvardi templom vonatkozásában, amelyben festésről, homlokzat felújításról is volt szó, mely az egyházközösséget terhelné, azonban elmondja, hogy a Pécsudvardiaknak a felújítás legalább olyan fontos. Ezért javasolja, hogy 350.000 Ft-ot különítsenek el a költségvetésből.

Kérte a testület döntését.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

#### **A.)**

### **Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 13/2025 (II.13.) számú határozata:**

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2025. évben 200.000 Ft összegű támogatásban részesíti a Pécsudvardi Polgárőr Egyesületet, melyet két részletben utal el a Polgárőr Egyesület számlaszámára az alábbiak szerint:

1. részlet: 120.000 Ft 2025.03.30 napig
2. részlet: 80.0000 Ft 2025.06.30 napig.

Felkéri a Pécsudvardi Közös Önkormányzat pénzügyi ügyintézőjét, hogy gondoskodjon a támogatás elutalásáról.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

#### **B.)**

### **Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 14/2025 (II.13.) számú határozata:**

Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a 2025. évben támogatják a pécsudvardi templom felújítását. A felújításra szánt összeget, 350.000 Ft-ot elkülönítenek a költségvetésből.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester



#### **D.) Napirendi pont**

**Zsdrál Artúr polgármester:** elmondja, hogy a TOP\_PLUSZ-1.2.1.-21-BA1-2022-00060 „Pécsudvard belterületi vízrendezése” pályázattal kapcsolatban megtörtént a kiválasztási eljárás. Beérkezett a három árajánlat a legjobb árajánlatot a TERRAMAX Plusz Kft adta 54.550.419 Ft.- összegben. Úgy szólt az ajánlattételi felhívás, hogy a legjobbajánlatot adó kivitelező kerül kiválasztásra. Javasolja, hogy fogadják el a Terramax Plus Kft ajánlatát, hogy elkezdődhessen a beruházás.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) az alábbi határozatot hozta:**

#### **Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 15/2025 (II.13.) számú határozata:**

A Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a TOP\_PLUSZ-1.2.1.-21-BA1-2022-00060 „Pécsudvard belterületi vízrendezése” pályázat kivitelezésére a TERRAMAX PLUS Kft által adott bruttó 54.550.419 Ft, azaz ötvennégy millió ötszázötvenezer négyszázötvenkilenc forint összegű ajánlatot elfogadja. Felhatalmazzák a polgármestert a szerződés megkötésére.

**Határidő:** értelemszerű

**Felelős:** Zsdrál Artúr polgármester

#### **E.) SZMSZ módosítás**

**Kisasszoniné Kavalecz Anita jegyző:** elmondja, hogy felülvizsgálásra került az önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzata. A szabályzatban módosításra került a jegyzőkönyvi határozatok és rendeletek elnevezése, gyakorlatilag stilisztikai javítás történt, illetve a rendelet esetében az önkormányzat hivatalos elnevezéséhez került igazításra. Továbbá a két új bizottsági tagot is szükséges átvezetni rajta. Kérte a testület döntését.

**A képviselő-testület tárgyalta és (5 igen 0 nem szavazati aránnyal) minősített többséggel megalkotta**

**Pécsudvardi Önkormányzat Képviselő-testületének 2/2025.(II.17.) önkormányzati rendelete az Önkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 2/2020.(II.03.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Miután a napirendi pontokkal kapcsolatban további hozzászólás, észrevétel nem hangzott el a polgármester megköszönte a részvételt és az ülést bezárta.

Zsdrál Artúr  
Polgármester

Kisasszoniné Kavalecz Anita  
Jegyző